



У жительницы поселка
Опыт дом утопает
в цветах | 5



Что посмотреть
в музее
в Костенках | 7



ПОДГОРЕНЕЦ

Подгоренская районная общественно-политическая газета

№ 48⁹⁶³³ | ВТОРНИК, 14 июля 2015 года

ЛЮБИМАЯ РАЙОНКА –
в центре
«МОИ ДОКУМЕНТЫ»

Теперь купить или выписать
районную газету можно в центре
«Мои документы» (МФЦ)

ПРИХОДИТЕ! ЦЕНЫ ВАС ПРИЯТНО УДИВЯТ!

п.г.т. Подгоренский,
ул. Ленина, 19в

**МОИ
документы**

В центре «Мои документы» вам могут оказать
услуги фотографа, а также по копированию

«Калитвянский причал» раскрыл новые таланты наших земляков

Подгоренцы Михаил и Валерия Ливерко стали дебютантами XIII фестиваля



ИНТЕРВЬЮ

Виталий Колесников: «Нападение собаки на детей заставит задуматься владельцев домашних животных»

Ответственный секретарь административной комиссии рассказал о содержании собак и благоустройстве

Наш обозреватель побеседовал с ответственным секретарем административной комиссии администрации района Виталием Колесниковым.

— Виталий Викторович, жители Подгоренского района шокированы нападением собаки на двух девочек в поселке Подгоренском. самого страшного не произошло, но дети получили серьезные травмы. Что вы можете сказать в связи с этим?

— Законом установлено, что «владельцы домашних животных, имеющие в собственности земельный участок, частное домовладение, могут содержать собак на огороженной территории в свободном выгуле или на привязи. При входе на участок или во двор домовладения должна быть размещена предупреждающая надпись о наличии собаки». Невыполнение данных норм закона влечет наложение штрафа — на граждан в размере 500 рублей, а в случае несоблюдения гражданами, на содержании которых находятся домашние животные, обязанностей и запретов, предусмотренных законодательством Воронежской области, повлекшее причинение гражданам физического и (или) материального вреда, влечет наложение административного штрафа на граждан — владельцев домашних животных в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей.

Но дело даже не в штрафе. До трагедии в этом случае оставался один шаг. Надеюсь, что это заставит задуматься владельцев домашних животных.



— Какие наиболее важные вопросы рассматривались административной комиссией в первом полугодии 2015 года?

— За первое полугодие 2015 года административной комиссией было рассмотрено 16 материалов и вынесены решения о взыскании с правонарушителей штрафов на общую сумму 24000 рублей.

Основная причина, по которой мы приглашаем людей на комиссию — несоблюдение ими придомовых территорий, которые приняты в каждом поселении Подгоренского муниципального района. Несоблюдение их влечет наложение штрафа — на граждан в размере от одной до трех тысяч рублей; на должностных лиц — от трех до пяти тысяч рублей; на юридических лиц — от пяти до двадцати пяти тысяч рублей.

Правила благоустройства территории каждого муниципального образования, установленные нормативным правовым актом представительного органа местного са-

моуправления, запрещают «выгружать строительный мусор и грунт в неустановленных местах, закапывать его в землю, кроме мест, специально отведенных для этой цели. Склаживать строительные материалы, строительный и бытовой мусор, грунт, различные удобрения, твердое топливо и т.п. за пределами отведенных в установленном порядке земельных участков».

Но нарушителей этих правил еще много. Если граждане не понимают предупреждений — мы привлекаем к административной ответственности.

— Виталий Викторович, вы знаете, что некоторые подгоренцы часто выбрасывают пакеты с мусором на обочины дорог, в лесопосадки, много отходов остается в местах отдыха?

— Конечно, знаем об этих фактах. Должен сказать спасибо всем подгоренцам, которые приносят нам видео с регистраторов, сотовых телефонов и просто сообщают номера

автомобилей, хозяева которых совершают административное правонарушение. Нам удается в этом случае привлечь к административной ответственности виновных.

— В летний период в населенных пунктах района много приезжих. Не всегда можно отдохнуть из-за громкой музыки или шумной компании. За это могут привлечь к ответственности?

— Да, чрезмерно громкое использование возможности телевизоров, радиоприемников, магнитофонов и других звуковоспроизводящих устройств, а также устройств звукоусиления, в том числе установленных на транспортных средствах, объектах мелкорозничной торговли, киосках, павильонах, лотках, игровых автоматах, музыкальных инструментах; криков, свиста, пения, использование звуковых сигналов охранной сигнализации автомобилей наказуемо. Санкция данной статьи влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до тысячи рублей; на должностных лиц — от одной до двух тысяч рублей; на юридических лиц — от двух до пяти тысяч рублей. Те же действия, совершенные в период с 22.00 до 7.00 часов, — влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц — от двух до пяти тысяч рублей; на юридических лиц — от пяти до десяти тысяч рублей.

Николай НИКОЛАЕ

ДОБРОЕ ДЕЛО

Свалку ликвидировали

ВНИМАНИЕ!

Хочешь стать журналистом?